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Sustav za ronjenje s bocama Divator Pro
DIVATORPRO

Jedinstveni sustav Divator Pro dizajniran je da zadovolji posebne zahtjeve vojske, spasilačkih službi i drugih
profesionalnih ronilaca. Jednostavnost za korisnika, trajnost i sigurnost glavne su karakteristike ovog sustava. Sustav
se može konfigurirati u nizu različitih varijanti unutar njegovog CE odobrenja. To povećava sigurnost ronilačke
organizacije, koja tada može imati jednog dobavljača s odgovornošću za sustav.

Divator Pro može se, primjerice, konfigurirati za brze operacije spašavanja života kao i za duži rad na većim dubinama.
Jednostavno rukovanje i izdržljivost također čine Divator Pro prikladnim za obuku ronilaca, nešto što inače uzrokuje
mnogo habanja opreme.

Isporučuje se kao potpuno ispitan i odobren EN250 sustav
Može se mijenjati u brojnim konfiguracijama unutar trenutnog odobrenja
Kompaktni dizajn olakšava rukovanje i ronjenje
Raspored cijevi je prilagođen smanjenju rizika od zaglavljivanja
Jednostavan rad olakšava brzu implementaciju

Regulator ima zaštitu od smrzavanja sa sigurnosnim pritiskom, koji sprječava ulazak vode i eliminira opasnost od
smrzavanja. Pri niskim tlakovima u boci aktivira se upozorenje za rezervni zrak, tako da svaki ronilac može prekinuti
ronjenje na vrijeme. Na taj način niti jedan ronilac ne može prekoračiti dozvoljeno vrijeme za ronjenje.

Pojas može biti opremljen integriranim BC mjehurom (Kompenzatorom plovnosti) koji se može ručno
montirati/rastaviti prije ronjenja. Jedinstveni remen oko struka i kopča olakšavaju oblačenje, smanjuju rizik od
zapinjanja remena za vješanje i podesivi su u nekoliko veličina.

Mogućnost podešavanja visine pojasa, omogućuje da je jedna varijanta univerzalna za sve korisnike. Stoga više nema
potrebe kupovati i upravljati kompenzatorima plovnosti različitih veličina unutar organizacije.

Mekani dijelovi postolja za nošenje uglavnom su izrađeni od plastike i gume što znači:

Brzo sušenje uz manji rizik od mirisa i plijesni
Može se lakše i bolje čistiti nakon ronjenja u kontaminiranoj vodi
Više "čvrstoće" na području ramena i pojas u struku olakšavaju oblačenje
Bolje podnosi abraziju od tekstila

I sustav utega i paket cilindra mogu se lako i brzo ručno montirati/rastaviti prije ronjenja zahvaljujući držačima na klik.
Položaj utega može se podesiti na pojasu oko struka radi bolje ravnoteže.

Dodaci i opcije koje se mogu odabrati unutar CE odobrenja uključuju:

Cilindar za napuhavanje za Kompenzator plovnosti
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Octopus ventil
Crijevo za odijelo
Priključak na površinsko napajanje

Uređaj se sastoji od legendarne Divator maske za cijelo lice. Dovod zraka sastoji se od novog paketa s
punim kompozitnim bocama, s novorazvijenim brzim otpuštanjem pojasa / Kompenzatora plovnosti.

Tehničke specifikacije

Odobrenje: 2014/68EU (PED)
Materijal: BC - trilaminirani poliuretan
Standard (2): EN1809
Kapacitet dizanja: 19 kg
Standard: EN250 (uključujući hladnu vodu)
Razina upozorenja: 55 bara
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